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Auxiliar 2: Suficiencia

Problemas

P1. Sea una MAS X = (X, ..., X;,) de un modelo Pareto(0,c), con ¢ > 0 es conocido, es decir:

Po(X < a) = (1 - (9)) 1(p.00) ()

Encuentre un estadistico suficiente para 6, con © = (0, c0).

P2. Sea X = (Xy,...,X,) una MAS del modelo uniforme en [0, 0], con § € © = (0, 00).
Mostrar que T'(x) = max{x1,...,x,} es suficiente

P3. Sea X = (X3,...,X,) una MAS del modelo uniforme en el intervalo [§ — %, 0+ %], donde 6 € ©® = R es un parametro
desconocido. La densidad fy se escribe como

fox) = [T 1o-1<m<o+1y
=1

Mostrar que T'(x) = (1., Tn.nn) €8 suficiente minimal.



